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ATA  DA  REUNIÃO   DE  ABERTURA  DOS   ENVELOPES  DE   DOCUMENTAÇÃO   DE

HABILITAÇÃO  E  DAS  PROPOSTAS  AO  PROCESSO  LICITATÓRIO  DO  CONVITE  N9

003/15.

Ao  vigésimo  segundo  dia  do  mês  de  dezembro  de  dois  mil  e  quinze,  às  16:00  horas,
na   sala   de   reunião   desta   Câmara,   situada   à   Avenida  João   Pessoa,   nO   33,   Centro,

reuniu-se  a  Comissão  Permanente  de  Licitação  da  Câmara  Municipal  de  Vereadores

de   São    Luís   Gonzaga    do    Maranhão   -   MA,    designada    pela    Portaria    nO   OO5/15,

composta  por:  ERIDAN  SIRIANO   DE  LIMA  -  Presidente,  MARIA  CLEUDIANE  MOREIRA

DA  SILVA- Secretária,  lVETE  CASTRO  ROSA -  Membro,  com  a  finalidade  de  apurar  a

documentação    e    as    propostas    dos    interessados    no    Convite    NO    OO3/15,    para

Contratação  de  pessoa  física  ou  jurídica  para  prestação  dos  serviços  de  locação  de
veículo    para    atender   as    necessidades   administratívas    da    Câmara    Municipal    de

Vereadores   deste   município.   Aberto   os   trabalhos   foi   constatada   a   presença   das

pessoas físicas:  1-JOSÍ  MENDES DEJESUS, sob  RG  na  18.265.702.001-6 SSP/MA;  2-
MARIA   ERIVAN   CANUTO   DOS   ANJOS,   sob   RG   nO   28.273.932.004-O   SSP/MA;   3  -

MARCONE   BARBOZA   DE   SOUSA,   sob   RG   nO   O34.698.442.008-8   SESP/MA,   todos

enquadrados  no   ramo   pertinente  do  objeto  da   licitação.  A  presidente  chamou   os
licitantes   para   verifícarem   o   lacre   dos  envelopes   de   propostas   e   de   habilitação   e

pedíu   que   rubricassem,   logo   depois   foram   abertos   os   envelopes   de   habilitação
deixando ao  lado os envelopes de  proposta deforma  visível  a todos os demais.  Foram

analisados  os  documentos  e  os  mesmos  foram  rubricados  pela  comissão  e  entregue

para   os   licitantes  verificarem   e   rubricarem  também   os   documentos,   a   presidente
perguntou  aos  licitantes  se  queriam  fazer  alguma  alegação,  e  nenhum  dos  licitantes

quis fazer alegação.  Em  seguida foram  abertos  pela  Comissão  os  envelopes  contendo
as   propostas   dos   licitantes,   as   quaís  foram   lidas  em   voz  alta   e   examinadas   pelos

membros da  Comissão  e  pelos  licitantes.  Em seguida foi  determinado que sefizesse

mapa  de apuração e classificação das  propostas,  resultando o seguinte:  o  licitante  1-

JOSÍ   MENDES   DE   JESUS,   apresentou   proposta   comercial   no   valor   global   de   R$

39.600,00   (Trinta   e   nove   mil   e   seiscentos   reais),   a   licitante   2  -  MARIA   ERIVAN

CANUTO  DOS ANJOS,  apresentou  proposta comercial  no valor global de R$ 34.800,00

(Trinta  e  quatro  mil  e  oitocentos  reais),  e  o  licitante  3  -  MARCONE  BARBOZA  DE
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comissão,  então  perguntou  se  eles  renunciavam  o  direito  de  interposição  de  recurso,
e  todos  aceitaram.  Conforme  proposta  apresentada,  seguindo  os  critérios  definidos
saindo  vencedora  a  licitante  acima  mencionada,  por  estar  em  conformidade  com  a

legislação  em  vigor  e  com  os  critérios  definidos  para  a  Licitação.  Não  havendo  mais

nada  a  tratar,  a  Senhora  Presidente  da  Comissão  determinou  a  mim,  ERIDAN  SIRIANO

DE  LIMA,  que  lavrasse  a  presente  ata  que  vai  assinada  pelos  membros  da  Comissão  e

pelos  licitantes.

São  luís Gonzaga  do  Maranhão-MA, 22 de  Dezembro de 2015.

LICITANTES:

JOSÍ  MENDES  DEJESUS

MARCONE  BARBOZA  DE  SOUSA

Eridan Siriano de Lima

Presidente  da  CPL
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Maria Cleudiane Moreira da Silva

Membro  da  CPL
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lvete Castro Rosa
Membro  da  CPL
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